
VÝHLED NA KŘINICE ZE SKALNÍ VYHLÍDKY SUPÍ HNÍZDO

OBEC PO ROCE 1989
Jak už to tak v historii bývá, po změně režimu došlo
i v Křinicích k uvědomění a odtajnění, co všechno se
doopravdy stalo za „minulého režimu“. Důkazem nám
může být stránka z obecní kroniky o roce 1968, kterou
někdo vytrhl a později po samotové revoluci opět vrátil.
Zde se píše: „V noci z 20. na 21. srpna kolem 23 hodiny,
probudil většinu občanů hukot letadel a na hlavních
silnicích rámus pancéřových aut dělostřelectva,
transportérů...Většina lidu se domnívala, že se jedná
o nehlášené manévry...Přijeli a chovali se bezohledně jak
k lidu, tak i národnímu majetku“.

Obětem zla. Tak se píše na pamětní desce ze dne
23. 4. 2011. Odhalení se účastnili zástupci poboček
Konfederace politických vězňů Náchod, Trutnov, Rychnov
nad Kněžnou a představitelů obce. Stojí uprostřed Křinic
spolu s památníkem, který je věnován obětem křinických
Němců za první světové války. Ten byl v roce 2002
obnoven a rozšířen o připomínku na padlé za druhé
světové války. Obyvatelům a kolemjdoucím turistům tak
připomíná hrůzy, které by se neměly již nikdy opakovat.

V roce 1999 měla obec 396 obyvatel k 1. 1. 2023 se počet
zvýšil na 448. Křinice jsou dnes svou polohou v klidném
stínu Broumovských stěn dokonalým místem pro rodiny
s dětmi. Z obce do Broumova se dá dojít pěšky v relativně
krátké době anebo dojet linkovým autobusem. I proto
počet obyvatel opět narůstá a doufáme, že to tak bude
i nadále. Obec také vydává Občasník, který informuje
hlavně místní o dění ve vsi a plánovaných akcích.
Každoročně se mohou obyvatelé těšit na jarmarky, dětské
dny nebo například na zápasy okresní soutěže v kopané.

V obci vícekrát cílem zahraničních dobrovolníků ze
Sdružení dobrovolných aktivit INEX-SDA Praha, který
oraganizoval takzvané workcampy. Jejich náplní
v Křinicích byla hlavně dokumentace a oprava drobných
památek na katastru obce, případně další práce pro obec.
Nejvýznamnějším úspěchem dobrovolníků byla obnova
křížové cesty s výsadbou stromů. Na ní se kromě obce
podílely další sdružení a organizace. Slavnostně byla
vysvědcena v května 2000.

KŘINICKÉ POMNÍKY SVĚTOVÝCH VÁLEK
A OBDOBÍ KOMUNISTICKÉHO REŽIMU

KŘÍŽOVÁ CESTA NA JEJICHŽ OBNOVĚ SE PODÍLELI
I DOBROVOLNÍCI ZE ZAHRANIČÍ


